
Assembleia Municipal de Caminha

EDITAL

SESSÃO ORDINÁRIA

Luís Augusto Pestana Mourão. Presidente da Assembleia Municipal de Caminha. usando dos poderes que lhe

são conferidos pela alínea b) do no 1, do artigo 30“ e para efeitos do disposto no n.o1 do artigo 27o da Lei no

75/2013 de 12 de setembro, torna pública, em cumprimento das disposições regimentais aplicáveis, a

convocatória para a Assembleia Municipal ordinária deste Órgão, que terá lugar no dia 28 de fevereiro. pelas

21 .OOH. no Edifício dos Paços do Concelho. com a seguinte Ordem de Trabalhos:
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Período de Intervenção do Público.

Periodo de Antes da Ordem do Dia:

Informações da Mesa;

Outros assuntos de interesse municipal a colocar pelos Membros da Assembleia;

Período da Ordem do Dia:

- Apreciação de Informação Escrita do Senhor Presidente da Câmara sobre a Atividade do Município

e a Situação Financeira do Mesmo; '

- Aprovação da ata da sessão de 03 de janeiro 2014;

— Contrato de Subconcessão de Uso Privativo de Terreno de Domínio Público Ferroviário Junto à

Estação de Caminha;

— Atualização Anual das Texas no Ãmbito do Regulamento Municipal de Feiras do Municipio de

Camlnha:

- Isenção do Pagamento da Taxa Devida pela Ocupação de Espaços de Venda na Feira Anual do Dia

de Todos os Santos, em Camlnha. com a Respetiva Alteração ao Regulamento Municipal das Feiras

do Município de Caminha;

— Ratificação do Protocolo entre a Câmara Municipal de Caminha e a Junta de Freguesia de Dem -

Programa de Generalização do Fornecimento de Refeições Escolares aos Alunos do 1.o Ciclo do

Ensino Básico« Delegação de Competências;

— Ratiticaçâo do Protocolo de Colaboração com a Junta de Freguesia de Dem para o Fornecimento de

Refeições às Crianças do Jardim-de—lnfância de Dem - Delegação de Competências;

— Ratificação do Protocolo de Colaboração com a Junta de Freguesia de Moledo para a Prestação de

Serviços na Componente de Apoio à Família no Jardim-de-lnfâncla Público de Moledo- Delegação de

Competências;

- Nomeação do Conselho Municipal de Educação;

— Designação de seis cidadãos de reconhecida idoneidade entre os quais um representante de cada

uma das forças políticas representadas na Assembleia Municipal para integrarem o Conselho



Assembleia Municipal de Caminha

Municipal de Segurança de Caminha, nos termos da alinea k), do n.o1, do artigo 4o. do Regulamento

do Conselho Municipalde Segurança de Caminha;

k) — Designação de dois representantes das entidades educativas & formativas do concelho de Caminha.

sendo uma do vale do Ãnoora e outra do Vale do Coura. para integrarem o Conselho Municipal de

segurança de Caminha, nos termos da alinea i), do n.oi. do artigo 4". do Regulamento do Conselho

Municipal de Segurança de Caminha;

l) - Eleição de um membro da Assembleia Municipal. para integrar o grupo de trabalho eleito para

' elaborar o projeto do Regimento, nos termos do disposto no no 1 do an.“ 29o da Lei no 75/2013. em

substituição do membro anteriormente designado pela bancada do Partido Social Democrata e eleito

na sessão de 22 de Novembro de 2013.

Caminha. 17 de fevereiro de 2013

O Presidente da Assembleia Municipal

Ça; Z. a“ /; ZM, 04
(Luís Augusto Pestana Mourão)



CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO

Nuno Silvestre da Rocha Azevedo, Fiscal Municipal, ao serviço da Câmara

Municipal de Caminha, certifica para os devidos efeitos que hoje pelas dez

horas, aíixei aporta principal dos Paços do Concelho edital de igual teor.

Por ser verdade passo a presente certidão que vou assinar.

Caminha, ] 7 de fevereiro de 2014

O Esca] Municipal,
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